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 [1]
A budapesti Centrál Színház március 13-án, a hazai ősbemutató 21. évfordulóján tűzi műsorra a
kortárs drámairodalom egyik királynője, Marina Carr legmeghatározóbb művét, A Macskalápon című
sorstragédiát Puskás Samu fordításában és rendezésében.
Kapcsolódó cikkek: 
Parádés szereposztással érkezik a Centrál Színházba A Macskalápon [2]

 

Történet egy nehéz vidék nevelte, nehéz sorsú nőről, a tűzvésztekintetű Hester Swane-ről, a
legyőzhetetlennel is harcba szálló női őserő megtestesítőjéről. Modern Médeia-variáció, amelyben az
ír szerzőnő élő és holt láplakói, metsző, hideg tejködbe vonják a misztikum és a rögvalóság határát. A
főhőst alakító Martinovics Dorina mellett többek között olyan nagyszerű színészeket láthatunk a
színpadon, mint Básti Juli, Csoma Judit, Szabó Kimmel Tamás, Gáspár Sándor, Hermányi Mariann és
Fodor Tamás.

A Macskalápon mitikus elemekkel élő kortárs tragédia, történet a másik felé való elköteleződés
mindent felülíró fontosságáról, szülőként, társként, emberi lényként. Egy ír mocsárvidéken játszódó
napot ölel fel, hajnaltól alkonyatig. Főhőse Hester Swane, a környék rejtélyes-gyönyörű láplakójának,
Josie Swane-nek a gyermeke, akit elvándorló édesanyja hétévesen magára hagyott. A történet napján
Hester válaszút elé kényszerül: a Macskalápon marad és szembeszáll az őt kiközösítő nép haragjával,
vagy elköltözik és utat enged saját – épp hétéves – lánya, a kis Josie Kilbride apjának és annak
újdonsült párjának.

„A pályán töltött húsz évem alatt eljátszott összes balsors sújtotta karakterre Hester Swane teszi fel a
koronát. Bátor, de nem azért, mert nem fél, hanem mert a félelem dacára megy, és csinálja. Erős, de
nem azért, mert bármit kibír, hanem mert újra és újra feláll, ha ellökik. Nem egy egyértelműen pozitív
figura, de én mégis nagyon megszerettem.” – mondta Martinovics Dorina.

„Kevés nagy történet van a világon, Médeia története az egyik. A gyermekével magára hagyott nő
története, ami vállalhatatlan véget ér: elpusztul a jövő. És Jázon hiába sír, a sors beteljesedett. Előbb
kell gondolkozni, megérteni, kinek mi a felelőssége, ki mit vállalt, mihez kell hűnek maradni ahhoz,
hogy az élet éljen. A nagy történetek sajátja, hogy katarzissal ajándékoznak meg minket,
megtisztulva távozhatunk a színházból. Marina Carr tudja a dolgát. Az ő Médeiájának, Hester Swane-
nek a története is katarzist kínál: megrendülést, tiszta bizonyosságot, a színház ritka csodáját. A jól
megcsinált vígjáték lemossa a mindennapok gondjainak porát, a tragédia belső megtisztulást ad,
fontos, hogy éljünk vele.” – nyilatkozta Básti Juli.

https://www.melano.hu
https://www.melano.hu/
https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/macskalapon_pr_horvathjudit_net-6572_002.jpg
https://www.melano.hu/parades_szereposztassal_erkezik_a_central_szinhazba_a_macskalapon


„Nagyon megrendítő darab, sok ismerős dinamikai fordulattal.  Anno a Nemzetiben játszottam benne
egy kisebb szerepet, Csoma Judit és Básti Juli akkor is fantasztikusak voltak. Ez most sem változott.
Örülök, hogy egy újabb drámai szerepben dolgozhatok együtt Puskás Samuval. Most is lenyűgöz a
felkészültsége. Alig várom, hogy bemutassuk, mert Martinovics Dorina vagy Hermányi Mariann
alakításait mindenkinek látni kell, Gáspár Sándoréról nem is beszélve.” – hangsúlyozta Szabó Kimmel
Tamás.

A főhőst alakító Martinovics Dorina mellett olyan nagyszerű színészeket láthatunk majd a színpadon,
mint Básti Juli, Csoma Judit, Szabó Kimmel Tamás, Gáspár Sándor, Hermányi Mariann, Pálfi Kata,
Fodor Tamás, Szécsi Bence, Kerek Dávid és Lukács Ádám. A hétéves Josie Kilbride karakterét kettős
szereposztásban két kiváló gyerekszereplő, Pavletits Leona és Sisák Sára keltik életre. A
díszlettervező Takács Lilla, a jelmeztervező Kárpáti Enikő.



Több információ a darab ismertetőjében. [3] 
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